MUHcTpykumnsa no c6opke u yctaHoBke siumka ERGO(1)/(2)

Yzen A Yzen 6 Vys3en B

/LS/L ;
+-
2 2

1

KoMmiekT mocraBku

No K-Bo
n/n HavnmeHoBaHue wr.
1 | anens auueBas 1
2 | Kopob B cbope ¢ moi3yHoM 1
3 | Crenka 3a/Hsist 1
4 | Buar M4x8 Zn DIN 7985 2
5 |Taiika 4 Zn DIN 985 (camocrormiop)| 2
6 | Ilaii6a 4 Zn DIN 125 2
7 | llypyn L14,2x13 Zn 7
8 | Kopnyc Hanpasisolieit 2
9 | Bunt M4x8 Zn DIN 965 e
10 |Taiika 4 Zn DIN 934 4x%
11 | Ilaii6a 4 Zn DIN 127 gxx
12 |KpoHurreitn ayxcroponuuii 400 2
. 13 Pyuxka niactmaccoBast 1
K cTenike 3aanei 14 KoBpuk nmosmypuTaHoBbIi 1
wkada ERGO-251

*¥_ IS KPEIUICHHS HAIIPABJIIOLINX
Ha KPOHINTEHH JIByXCTOpoHHMIT 400

1. Coopky sirika ERGO mpon3BoAnTb B ClIEYIOIIEM ITOPSIIKE:

1.1. CorayTb K0p0o0 1m103.2 1o neppopanuu (cMm. Cxemy rHOKH).

1.2. Coenuuuth k0opoO 1m03.2 ¢ MaHeNnbo JUIeBol mo3.1 mpu momoiny BUHTOB M4x8 1103.4, rack M4
103.5 u maib ¢4 mo3.6 (cm. Yzen A).

1.3. CoenuanTh KOPOO MO3. 2 CO  CTEHKOI 3aaHelt m03.3 mpu moMonn mrypymnos 4,2x 13 mo3.7 (cM.
V3en b, B).

1.4. YecTaHOBUTB pyUKy IIIACTMACCOBYO 103. 13 1 3aKpenuTh IpH HOMOIIHY ITypynoB 4,2x 13 mo3.7 .

2. OTBeTHas 4YacThb HANpPABIAIOUIMX  yCTAHABIMBAETCS Ha KPOHIUTEHH IByxcTopoHHHH 400
CJIeTyIOIINM 00pa3oM:

2.1. Yriop Ha HanpaBISIOIIEH TOIDKEH HAXOAUTCS CO CTOPOHBI CTeHKH 33/THEH KOpoOa sIIHKa ;

2.2. Yepes oBabHOE OTBEPCTHE, HAXOAAIIEECS CO CTOPOHBI YIOpa Ha KOpILyce HalpaBIIsiOIei
3aKpeNHTh HAIpaBILIONIYI0 HA KPOHIITEHH nByxcropoHHmit 400 mo3. 12 gepes maiiby 4 mo3.11 npu
oMot BuHTa M4x8 103.9( ¢ moraifHOW rojoBKo#), raifku M4 11o3.10 u maios! 4 1mo3.11, BXoAsmuX B
koMmruiekranuto « SAmuka ERGO ». aliky He 3aTSIrMBaTh.

2.3. BABUHYTH MOABIKHYIO YacTh HANpPABISIOMICH B KpaiiHee mosioxeHne. CoBMeIas OBabHOE
OTBEPCTHE Ha MOJBIKHON YaCTH, OTBEPCTHE Ha KOPITyCe HANPABIIAIOIIEH U KPOHIITEHHE IBYXCTOPOHHEM
3aKpeNHTh HAIpPaBIIONIYI0 Ha KpOHIITEHH JIByxcroponHui 400 1mo3.12 yepe3 maiiby 4 mos.11 mpu
roMonTy BuHTa M4x8 1103.9 (¢ moTaiiHo# ronoBkoit), raiiku M4 mo3.10 u maitosr 4 mo3.11, BXOAsSIINX B
xommutekTanuio «Smuka ERGO». 3aTsiHyTh 00e raiiku M4 kpelieHUsl HanpaBJsilOLIUX.

3. YcraHOBUTh  KpOHIUTEHH AByXcTopoHHMH 400 103.12, ¢ NpUKPENIEHHBIME OTBETHBIMU YaCTSIMU
HaNpaBJSAIOIINX B MAa3bl , PACIOIOKEHHBIE Ha cTeHKe 3amHel mkada ERGO-251, a 3arem - B massl,
pacnonokeHHbIe Ha cTeHKe 6okoBoii mkada ERGO-251 (cM mHCTpyKIMIO Ha cOopky mkadga ERGO-
251).

4. YcranoButh « Sk ERGOy. [yt 3Toro Heo0Xoaumo:

- BBIIBUHYTH ITOJBIKHYIO YaCTh HANPABIIIOMIEH BIepEn 10 yropa

-CoeMHUTh I0JI03bsI HANPABIAOIIMX, PACIOJIOKEHHBIX Ha SLIMKE C IOABM)XHOH YacThIO
HAaITPaBIISIONINX, 3aKPEIUIEHHBIX Ha KPOHIITEHHAX IBYXCTOPOHHHUX 400

- 3JBUHYTh AIIUK 10 KOHIA

- IPOBEPUTSH ITABHOCTH X0/ SIIHKA, IS TOTO HECKOIBKO pa3 BEIABUHYTD U 33/IBUHYTH SIINK.

K nacniopry IIC-ERGO-001 30.05.2011

UHcTpyKumusa no c6opke u yctaHoBke siwuuka ERGO(1)/(2)

Y3en A Yzen b YysenB

/_‘2 3 7
/_
2 2

KoMmiekT nmocraBku

K-Bo

2
5}

HavmeHoBaHue

a
=
a

ITanesns nuueBas

Kopo6 B cbope ¢ moszyHoMm
CreHka 3a/iHss

Bunt M4x8 Zn DIN 7985

Tlaiika 4 Zn DIN 985 (camocTtonop)
[Taii6a 4 Zn DIN 125

Wypyn LI14,2x13 Zn

Kopnyc Hamnpasisionieit

Bunt M4x8 Zn DIN 965

Taiika 4 Zn DIN 934 4x%
1aii6a 4 Zn DIN 127 8xx

Kponmrreiin aByxcroponnuii 400 2

Clw|la|n|wn|s|w|o]|—
71 il IEI NS PN PN () PR PG
* bl

IS

S

)

w

N Pyuxka niactmaccosas 1
K cTteHke 3agHen

wkada ERGO-251

N

KoBpuK nosianypuraHoBblit

**_ ISl KPETUICHHUSI HAITPaBIIIFOLIHX
Ha KPOHIUTEIH 1ByXcTOpoHHUI 400

1. Coopky stmuka ERGO mpon3BOANTS B ClIELyIOIIEM OPSIIKE:

1.1. Cornyts kopo0 1mo3.2 no nepdopanuu (cM. Cxemy ruOKn).

1.2. CoequHUTB KOpOO 1M103.2 ¢ MAHENbIO JIMIEBOI 1103.1 1pu momomu BUHTOB M4x8 1103.4, rack M4
1103.5 n maiib ¢4 mo3.6 (cm. Yzen A).

1.3. CoequHuTh KOpoO 1M03. 2 CO  CTEHKOM 3aHel 1M03.3 npu nomory mypynos 4,2x 13 mo3.7 (cm.
VYzenb, B).

1.4. YcTaHOBUTB PYUKY IIACTMACCOBYIO 1103. 13 1 3aKpEUTh ITPU MOMOILH HIypynoB 4,2x 13 mo3.7 .

2. OrBeTHas 4YacThb HANpPAaBIAIONIMX  yCTAHABIMBACTCSA Ha KPOHIUTEHH IByxcTopoHHU#l 400
CIICAYIOIIUM 00pa3oM:

2.1. Ynop Ha HanpaBJISIONIEH TOIKEH HAXOAUTCS CO CTOPOHBI CTEHKH 33 {Hel KopoOla sIIiKa ;

2.2. Yepe3 oBagbHOE OTBEPCTHE, HAXOIAIIEECS CO CTOPOHBI yIOpa Ha KOPITyce HAMpaBiIoIneit
3aKpeNHTh HANPABILSIIOLIYIO HA KPOHLITEHH nByxcTopoHHuil 400 mo3. 12 yepes maiiby 4 no3.11 npu
oMoy BUHTa M4x8 1103.9( ¢ moTaifHO! roJI0BKO), Taiiku M4 1m03.10 u mraiiosr 4 mo3.11, BXOISIINX B
xomInrekTanuio « Smmka ERGO ». INaiiky He 3aTAruBaTh.

2.3. BpliBUHYTH NOJBIKHYIO 4acTh HalpaBistollell B kpaiiHee nosnoxkenue. CoBMellas 0OBaJbHOE
OTBEPCTHE Ha IOABUKHOM YacTH, OTBEPCTHE Ha KOPILyCE HANIPABIIAIOLICH U KPOHIITEHHE By XCTOPOHHEM
3aKpENUTh HAMPaBIAIONIYI0 HA KPOHIITEHH AByxcTopoHHHH 400 1mo3.12 uepes maiiby 4 mo3.11 mpu
oMoty BuHTa M4x8 1103.9 (¢ moraiiHoii ro10BKoit), raiiku M4 11o03.10 u miaifos1 4 mo3.11, BXoAsIIIHX B
xominiekTauo «Smka ERGOy. 3araHyTh 00€ raiiku M4 KpenjieHusi HAanpaBIsiiOLIuX.

3. YcraHOBUTh  KpOHIITEHH AByxcTopoHHHI 400 1m03.12, ¢ MPUKPEIUIEHHBIMA OTBETHBIMH YaCTSIMU
HaNpaBJISIONMX B Ma3bl , PacHOJIOKEHHbIE Ha cTeHKe 3axHed mkadpa ERGO-251, a 3arem - B massl,
pacnonoxeHHbIe Ha cTeHke 0okoBoif mkada ERGO-251 (cm uHCcTpyKumio Ha cOopky mkada ERGO-
251).

4. YcranoButh « Sk ERGOw. /] aToro Heo0Xxoaumo:

- BBIJIBUHYTb IIO/IBUKHYIO 4aCTh HANPaBJIAIOLICH BIepén 10 yrnopa

-CoeqMHUTE T0JI03bs HANPABISAIOIINX, PACIONOKEHHBIX Ha SIIUKE C MOABMKHON YacThio
HaIpaBJIAIOIUX, 3aKPEIIIEHHBIX Ha KPOHIITEHHAX IBYXCTOpOHHUX 400

- 33IBUHY T SAIINK JI0 KOHIIA

- IPOBEPUTH INIABHOCTh X0/ SAIIMKA, AJIS 3TOI'0 HECKOJIBKO pa3 BbIIIBUHYTH U 3a/IBUHYTb AIIUK.

K nmacnopry IIC-ERGO-001 30.05.2011




	Ñòðàíèöà 1

